

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號二一〇第卷八) (泰第紙聞新) Thursday Aug. 19 1976 (Vol. 38 No. 012 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
每月	三元五毛
每季	十元五毛
半年	二十一元
全年	四十二元

無論派報或郵寄
每月三元五毛
每季十元五毛
半年二十一元
全年四十二元
零售每份一毛五

(歲次丙辰年七月小 廿四日)

板門店戰雲密布美緊急謀對策

北韓今日下令 全國軍民備戰

【漢城美聯社電】本報綜合報導：北韓今日宣佈，已下令全國軍民進入戰爭狀態，因昨日板門店事件之後，美軍軍隊定會採取行動。

美國方面亦下令所有駐南朝鮮的軍隊返回所屬單位報到。美軍方認為北朝鮮的行動，是一種挑釁起戰火的先兆，但在華盛頓五角大廈的美國軍事總部，則並無強烈的反應。

北朝鮮廣播電台不斷鼓吹，美國已採取戰爭的姿態；駐韓美軍和南韓軍已全部警戒，這是美國帝國主義軍事冒險的前奏。

昨日板門店事件之後，雙方均互相指責，究竟誰是誰非，各執一詞。

北朝鮮同時聲稱：昨日的衝突，有五名士兵受傷，有些傷勢嚴重。

北韓主席金日成今日號召軍民總動員，準備全力抵抗外敵的入侵，他謂我們不願挑起戰爭的火焰，但我們亦不容敵人首先向我們燃起戰火。他又謂：如果美國帝國主義胆敢挑釁戰爭，必將受到我們嚴重的打擊。

美國國務院發言人波爾對這次事件的反應，但發言人拒絕透露美國將採取的步驟。

（華盛頓美聯社電）福特總統正在肯薩斯參加共和黨的大會，當他聞悉板門店事件後，表示震驚，認為這是一種挑釁性暗殺。據稱白宮高層領導人，國務院、國防部，和中央情報局將舉行聯席會議，討論事件的演變，和美國所採取的步驟，但美國官方拒絕透露其將採取的計劃。他們肯定相信，北朝鮮這次製造事端，目的是造成政治上的緊張局面。

兩名被殺的南軍軍官為廿三歲的保羅尼士和廿五歲的巴特。這次北韓攻擊並非用槍械，而是用利斧和金屬牙槌作為武器，但造成傷亡頗大。

巴黎大盜逍遙法外

【巴黎路透電】上月巴黎銀行大劫案，現仍安無頭緒，正引起爭論。在連三日假期中，銀行地下室之一百三十個保險箱，在嚴密警戒設備之下，被竊去箱中財物，竟一無所知。

負責警衛的人士宣稱：在連三天之假期中，當值警衛曾聽到有些聲音，但經銀行職員一番檢查後，並無異常現象，保險箱內存物均無不致引起起警覺，實屬費解。

損失財物，目前尚難作估計，大盜仍然逍遙法外。

失蹤探險家一獲救

【基多路透電】因火山爆發而在厄瓜多爾之申基活口火山失蹤之四名失蹤探險家，其中一名於事發後五日始獲發現，面部受傷，但仍生還，據悉該探險家為尼爾斯，火山爆發時，該探險家只距離火山口邊沿約四百碼，震動激烈，有如地獄。

據警方透露：除獲受傷之尼爾斯外，并發現兩具屍體，均為探險隊隊員，向仍有一人失蹤，未獲發現。

福特獲選任重道遠

【肯薩斯美聯社電】福特於共和黨大會中獲選為總統候選人，於一九七四年八月九日因尼克遜總統之辭職而受委任為總統時之內心感覺，迥然不同。

（肯薩斯美聯社電）福特於共和黨大會中獲選為總統候選人，於一九七四年八月九日因尼克遜總統之辭職而受委任為總統時之內心感覺，迥然不同。

蘇聯當局未雨綢繆

【莫斯科美聯社電】塔斯社今日報導，蘇聯海軍艦隻，在本月官式訪問古巴和聖多明各的哥倫比亞，訪問日期為八月二十二日至二十七日。

（莫斯科美聯社電）塔斯社今日報導，蘇聯海軍艦隻，在本月官式訪問古巴和聖多明各的哥倫比亞，訪問日期為八月二十二日至二十七日。

為奧運會發行彩票

【莫斯科美聯社電】塔斯社今日報導，蘇聯計劃於十月發行彩票，該種彩票的目的，是為一九八〇年在莫斯科舉行的奧林匹克運動會籌募經費。

該種彩票定名為「全速」，票價每張約為六毫六仙，每次獎金約為現款一千九百八十元。

蘇聯當局發言人稱，該次運動會經費約為二億三千萬元。在蘇聯現已發售的一種彩票名叫「運動者」，亦會撥款於未來奧林匹克之用。

蘇聯當局稱，他們並不希望全部經費由彩票來支付，僅是一部份而已。

十省省長會議開幕

【點開頓加新電】十省省長為期三天的會議，昨日在點開頓開幕，均是針對省內的經濟問題，主要是討論聯邦與省府的稅項問題，因為聯邦政府擬議修正對各省的稅項保護和承擔。

亞爾打省省長德羅，是次大會的主席，他告知記者，各省強烈反對聯邦政府取消稅項的保證和承擔政策，龍照謂：稍後大會將討論有關北美法案問題。亞爾打省檢察長長福士則謂：該問題會議昨日開幕，當各代表們進入政府大廈時，有數百名工人在門前舉行示威，他們手持標語，點開頓工人反對工資控制，有些示威者拿着一面旗，寫上加拿大共產黨，馬克斯列寧主義者等字樣。

他們呈交省長們的宣言大意是表明，加拿大工人反對通貨膨脹和工資物價控制政策，同時支持十月十四日全國性的總罷工，以示抗議。

十省省長和六十位代表，參加這次大會，亞爾打省省長龍照代表致歡迎詞，並謂：省長們將在門前舉行示威，他們手持標語，點開頓工人反對工資控制，有些示威者拿着一面旗，寫上加拿大共產黨，馬克斯列寧主義者等字樣。

南非動亂惹新火頭

【伊利沙白港加新電】在南非之伊利沙白港又發生暴動，暴徒持火槍掠激夜不停，成為南非動亂之新火頭，起因由於五百名學生參加為哀悼死難黑人而示威遊行。

據警方透露：當暴動發生時，警方被逼開槍，十名黑人被擊斃，二十三名傷者中有十八名被捕。

新房屋五年保單計劃

【雲訊】加拿大房屋及城市發展局最近正在考慮推行一項新屋大規模修繕保單計劃。此項計劃，有利於購新屋之保證。保證期間為五年，擔保最高額二萬元之修繕費支付。

新屋修繕保單計劃適用於各類新住宅，包括獨立房屋，平房，及四層或以下之柏文式住宅。一般康樂用途之房屋，流動房屋及租賃單位，則不受保。

參予此項計劃者，均屬建築商。除一次過繳交保費三百五十元外，另每單位每年繳交三十元之年費。建築商仍負責部份修繕。因較大規模之修繕支付，則由該計劃撥款。

上述計劃，最先在亞爾打省推行。已有一萬四千間新屋參加是項計劃。計超過百分之八十之建築商，均已參加。

全省酒廠將停業

【雲訊】據酒廠超額市場發言人於星期三宣佈，在卑詩省之九十三個酒廠超額市場，將於本星期九晚全部停業。事關其中大部份已停業，而將有更多之市場，於今日停業。本省全部酒廠超額市場停業，將影響五千名職工失業。

麥當奴統一公司與零售批發百貨業職工會所引起之糾紛，迄今仍未有談判象徵。

十萬元大彩已有主

【雲訊】為籌募京士文康復基金之京溫彩票，已於星期三晚開彩。據悉首獎十萬元為雲高華之高標博得，一獎一萬元則由列治文之威化博得，三獎五千元則由住近素里之麥歐利所得。

此外尚有七名獲獎一千元者，姓名未詳。

雲居民檢疫受隔離

【雲訊】據公共衛生部發言人稱，曾經與懷疑染有利沙熱症，現正在多倫多醫院留醫之病人接觸之兩名雲高華居民中之另一名男子，現正受檢疫隔離。可能留院至本週末，始准離開。

公共衛生部發言人稱，利沙熱症之潛伏期約為十四日。但接觸後迄今已有十五日，故前後接受檢疫隔離之兩人，預計於一個星期內可出院。

鉛鑛提煉無碍健康

【濟路訊】代表谷坦尼西之國會議員卡斯高於星期二宣佈：據衛生局研究結果，在濟路區範圍之鉛鑛提煉，對人體之健康，無顯著之影響。

在過去兩年，有關當局曾就在濟路之一百名煉鉛工人及其家人在尼路通之居民作調查比較。從血液及毛髮所檢得結果，并無顯著危害健康象徵。

屍體被拋落垃圾槽

【溫哥華訊】溫哥華警方昨日在清理垃圾槽時，發現一具屍體被拋入其中。警方正在調查這起案件。

涼血兇徒令人髮指

【溫哥華訊】溫哥華警方昨日在清理垃圾槽時，發現一具屍體被拋入其中。警方正在調查這起案件。

童女歲八殺姦竟狼色

【香港訊】觀塘藍田村昨日發生一宗殘酷的兇殺案，一名八歲的女童被強姦後再遭殺害。警方正在調查這起案件。

同時發現一具屍體

【古靈加新電】星期一駕遊艇失蹤的十二人，經過連日來的搜查，其中一人的屍體已被發現，且被證實為廿歲的盧爾特來自法國。他是在聖羅蘭士河之南二里地方發現。

目前尚有八名法國旅客，和三名古靈人士，尚在失蹤之列，未有生還之報告。他們所駕十四尺長的遊艇，在海中中傾覆，則已被直升機發現，該艇離破尼雲島西南約三里。

警方發言人稱，目前加拿大空軍飛機，和海岸防衛船隻，暨本地漁船，將繼續聯合從事搜查失蹤人士，直至本星期日為止。

鐵路工會放棄罷工

【滿地可加新電】美國和加國兄弟鐵路工會發言人稱，他們決定不支持十月十四日，勞資雙方反對反對通脹膨脹計劃，全國性罷工行動。發言人稱工會一萬二千名會員代表，昨日舉行會議，決定不參加這次行動，勞工同盟呼籲所有工會工人均參加這次抗議行動。

屍體被拋落垃圾槽

【溫哥華訊】溫哥華警方昨日在清理垃圾槽時，發現一具屍體被拋入其中。警方正在調查這起案件。